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Stadt Owen

Amtliche Bekanntmachungen

Aus dem Gemeinderat 
Aus redaktionellen Gründen erscheint der Sitzungsbericht der 
Sitzung vom 25. November 2025 in der kommenden Woche im 
Mitteilungsblatt. 

Publikumsverkehr im Rathaus 
Rathaus ab 1. Dezember wieder geöffnet 
Das Rathaus ist ab dem 1. Dezember 2025 wieder zu den gewohn-
ten Zeiten für den Publikumsverkehr geöffnet. 
Öffnungszeiten Rathaus: 
Montag, Dienstag, Donnerstag und Freitag 9:00 bis 12:00 Uhr
Dienstagnachmittag 14:00 bis 18:00 Uhr 
Mittwochs ist das Rathaus geschlossen 
Zusätzlich können vor den oben genannten Öffnungszeiten Ter-
mine vereinbart werden. Sie können am Montag und Dienstag 
von 8:00 bis 9:00 Uhr und am Donnerstag von 7:00 bis 9:00 Uhr 
für den Bereich des Bürgerservice das Angebot der Online-Ter-
minvereinbarung auf der Homepage www.owen.de nutzen. 
Hier gelangen Sie direkt zur Online-Terminvereinbarung: 

 
 

 

Owen 2025 – Streuobstoffensive
Förderung der Neupfl anzung von 
Obst bäumen – Abholung der geförderten 
Streuobstbäume 
Auch dieses Jahr sind wieder einige Anträge zur Förderung 
von Streuobstbäumen bei der Stadtverwaltung eingegangen. 
 
Das freut uns sehr und macht uns im Hinblick auf die Sicher-
stellung der künftigen Pfl ege und den Erhalt unserer wunder-
baren Streuobstwiesenbestände zuversichtlich. 
 
Die Bäume sind bereits bestellt und werden im Bauhof 
an geliefert. 
 
Abgeholt werden können die bestellten Bäume dann am
Samstag, den 29. November 2025 von 9:00 – 11:00 Uhr 
im Owener Bauhof „Im Brühl“. 

 

Unser Angebot
unbefristete Beschäftigung, Vollzeitbeschäftigung wünschenswert  
eine Vergütung nach dem TVöD 
ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet
eine leistungsgerechte Bezahlung nach TVöD
eine betriebliche Altersvorsorge
ein vielseitiges Angebot an Fort- und Weiterbildungen
weitere Benefits wie Bikeleasing und Team-Events

Die Stadt Owen fördert die berufliche Chancengleichheit. 
Bewerbungen von Schwerbehinderten sind erwünscht. 

Ihr Aufgabenbereich:
Allgemeine Assistenzsaufgaben wie das Anfertigen allgemein anfallender
Korrespondenz, Telefonzentrale, Bearbeitung des zentralen Posteingangs und -
ausgangs, Terminkoordination der Bürgermeisterin 
Mitarbeit bei der Koordination, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen
Vor- und Nachbereitung von Besprechungen
Erstellen von Sitzungsvorlagen für die Bürgermeisterin
Bearbeitung von Förderprogrammen der Stadt
Öffentlichkeitsarbeit (Homepage, Social Media, Amtsblatt, usw.)  
Unterstützung bei Projekten der Bürgermeisterin bzw. im Bereich des Hauptamtes

Arbeiten Sie gerne in einer attraktiven und zukunftsfähigen Kommune mit einem
engagierten, innovativen und verlässlichen Team? Wir suchen zum nächstmöglichen
Zeitpunkt Verstärkung für unser Rathaus-Team.

Ihr Profil:
kaufmännische oder verwaltungsrechtliche Ausbildung, Erfahrung in der
Kommunalverwaltung wünschenswert 
verwaltungsrechtlicher Hintergrund
ausgeprägte Kommunikations- und Organisationsfähigkeit 
Eigeninitiative, Verantwortungsbewusstsein und Teamfähigkeit 

Sie wollen Teil des Teams werden?

Assistenz der Bürgermeisterin (m/w/d) 

Ihre Ansprechpartner: 

Frau Fröhlich 
Leitung Hauptverwaltung/Ordnungsamt
Mail.: e-froehlich@owen.de
Tel.: 07021/8006-32

Dann bewerben Sie sich direkt über das
Bewerberportal auf der Homepage der Stadt Owen.
Nach Abschluss des Auswahlverfahrens werden die
Unterlagen datenschutzkonform vernichtet.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung bis zum
07.12.2025
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Kundenselbstablesung der Wasserzähler  
für den Verbrauch 2025 
Auch in diesem Jahr führt die Stadt Owen die jährliche Ablesung 
der Wasserzähler mittels Kundenselbstablesung durch. Wir bit-
ten Sie hierzu, uns Ihren Zählerstand des Wasserzählers selbst 
mitzuteilen. Dies ist für Sie kostenlos und erfordert nur wenig 
Zeitaufwand. 
 
Die Selbstablesekarte geht allen Haushalten in der Zeit von 
1. – 7. Dezember 2025 zu. Bitte lesen Sie bis zum 31. Dezem-
ber 2025 Ihren Wasserzähler ab und werfen Sie die Karte bis 
spätestens zum 1.  Januar 2026 in einen Briefkasten der 
Deutschen Post. Das Porto wird von uns übernommen. Die 
Abrechnung erfolgt nicht taggenau, sondern zum 31. Dezember 
2025. 
 
Wer möchte, kann uns den Zählerstand auch elektronisch per 
Internet unter www.owen.de mitteilen. Für das Einloggen in das 
Portal benötigen Sie Ihre Ablese- und individuelle Strichcode-
nummer, die Sie auf der Ablesekarte finden. Gerne können Sie zur 
Zählerstanderfassung auch den QR-Code verwenden. 
 
Bei fehlendem Rücklauf muss der Wasserverbrauch 
geschätzt werden. 
 
Wichtig! Die Ablesekarten werden in einem automatisierten 
Verfahren bei der Deutschen Post verarbeitet. Deshalb kann 
eine telefonische Zählerstandmeldung nicht berücksichtigt 
werden. 
 
Bei Fragen rund um die Ablesung steht Ihnen Frau Adam Di. – Fr. 
vormittags unter der Telefonnummer 07021 8006-26 oder per 
E-Mail s-adam@owen.de gerne zur Verfügung. 

Kunst im Rathaus – Neue Ausstellung 
 

 
Hi, ich bin Evi. 
Ab Dezember darf ich für drei Monate meine Kunst im Owener 
Rathaus ausstellen. 
Was erwartet euch dort? 
 
Malen und digitales Zeichnen sind meine absoluten Lieblings-
hobbys. Deshalb entstehen meine Bilder in erster Linie für mich 
selbst – ich male so, wie es mir gefällt, so, dass ich jedes Werk 
auch bei mir zu Hause aufhängen würde. 
 
Meine Kunst ist eher sanft und verspielt, geprägt von Pastell
tönen, viel Blau, Rosa und Gold – eben meinen Lieblingsfarben. 
Viele meiner Werke sind sehr intim und verraten vermutlich mehr 
über mich, als mir manchmal lieb ist. Beim Malen gehen mir die 
unterschiedlichsten Gedanken durch den Kopf, und all das drückt 
sich später auch im fertigen Bild aus. Meine Kunst befindet sich in 
einem ständigen Wandel, so wie ich selbst auch – und genau das 
spiegelt sich in meinen Werken wider: Stil, Farbe und Stimmung 
verändern sich fortlaufend. 
 
Wer jetzt neugierig geworden ist und mich und meine Kunst 
besser kennenlernen möchte, ist herzlich eingeladen, meine Aus-
stellung im Rathaus zu besuchen. 
 
Ganz besonders freue ich mich darauf, viele Interessierte bei 
meiner Vernissage am Freitag, den 5. Dezember 2025, um 15:00 
Uhr im Rathaus persönlich zu begrüßen. Dort werde ich ein paar 
Worte zu meinen Bildern sagen und anschließend mit euch mit 
einem Glas Sekt auf meine Ausstellungspremiere anstoßen. 
 
Besucht werden kann die Ausstellung immer zu den Öffnungs-
zeiten Montag, Dienstag, Donnerstag und Freitag von 9:00 bis 
12:00 Uhr und Dienstagnachmittag von 14:00 bis 18:00 Uhr. 
Außerhalb der Öffnungszeiten kann die Ausstellung nach telefoni-
scher Rücksprache mit Frau Derr unter 07021 8006-22 besucht 
werden. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch! 
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Owen leuchtet 2025 
Ein Abend voller Genuss und Gemeinschaft 
Am Freitag, dem 21.  November 2025, fand einmal mehr der 
beliebte verlängerte Einkaufsabend „Owen leuchtet“ statt, der 
gemeinsam von der Stadt Owen und dem HGV Teck organisiert 
wird. Wie in den letzten Jahren auch, konnten zu diesem Anlass 
wieder zahlreiche Besucherinnen und Besucher aus Owen und 
dem Umland angelockt werden. So hatte man den Eindruck, als 
wäre fast das ganze Städtle in Bewegung. Die Temperaturen 
waren winterlich kalt und frostig – die idealen Ausgangsbedin-
gungen, um sich unter Dach oder auch freiem Himmel bei den 
Teilnehmern mit köstlichem Essen, warmen und heißen Geträn-
ken nicht nur aufzuwärmen, sondern richtiggehend verwöhnen zu 
lassen. Von den sonstigen Attraktionen und auch künstlerischen 
Angeboten ganz zu schweigen. 
Mit zahlreichen teilnehmenden Geschäften, Kunsthandwerkern 
und Vereinen aus Owen und der Umgebung war ein buntes Pro-
gramm geboten, das zum Verweilen und Entdecken einlud. In 
den Läden und an zahlreichen Ständen boten die Gewerbetrei-
benden und Kunsthandwerker nicht nur aus Owen sondern auch 
dem Umland ein vielseitiges Sortiment sowie eine einladende 
Atmosphäre mit abwechslungsreichen Mitmachangeboten für 
Groß und Klein. Auch in diesem Jahr bot das Veranstaltungspro-
gramm von „Owen leuchtet“ einige Highlights. Unter anderem trat 
am Amtsplatz die Künstlerin Selina Graf auf, die einen Mix aus 
eigenen Indie-Pop-Songs und Cover-Songs präsentierte. In der 
Nähe des Bahnhofsgebäudes gab es einen E-Scooter-Parcours, 
im Geschichtshaus wurde die Mitmachaktion „Kerzenziehen und 
Lippenstiftpflege“ für Familien und Kinder angeboten, bei einem 
weiteren Stand konnten Kinder Plätzchen verzieren und es gab 
Misteln gegen eine kleine Spende für die Owener Gemeinschaft. 
Alle Teilnehmer sorgten mit Ihren Angeboten für eine wunderbare 
vorweihnachtliche Marktatmosphäre uns so zeigte sich Owen mal 
wieder von seiner besten Seite und die zahlreichen Gäste konn-
ten einen stimmungsvollen Abend genießen. „Owen leuchtet“ ist 
einfach mehr, als eine reine Einkaufsnacht. Es ist ein Schaufens-
ter der Gemeinschaft und ein Zeichen des Zusammenhalts, bei 
dem unsere Vereine und Gewerbetreibenden gleichermaßen zum 
Gelingen beitragen. 
Vielen lieben Dank Allen, die zum Gelingen dieser wunderbaren 
Veranstaltung beigetragen haben. Danke für Ihren außergewöhn-
lichen und einzigartigen Einsatz zum Wohle unserer Ortsgemein-
schaft! 
 

Festsetzung der Grundsteuer für das Kalenderjahr 2026 
 
1. Steuerfestsetzung 
Der Gemeinderat hat durch Hebesatzsatzung vom 22. Oktober 2024 die Hebesätze 
für die Grundsteuer für das Kalenderjahr 2025 festgesetzt auf 

- 430 v.H. für die Betriebe der Land- und Forstwirtschaft (Grundsteuer A) und 
- 225 v.H. für die Grundstücke (Grundsteuer B). 

 
Die Hebesätze sind gegenüber dem Vorjahr unverändert. 
 
Für diejenigen Steuerschuldner, die für das Kalenderjahr 2026 die gleiche 
Grundsteuer wie im Vorjahr zu entrichten haben, wird aufgrund von § 51 Abs. 3 
Landesgrundsteuergesetzt (LGrStG) die Grundsteuer für das Kalenderjahr 2026 in 
derselben Höhe wie für das Kalenderjahr 2025 durch öffentliche Bekanntmachung 
festgesetzt. 
 
Für die Steuerschuldner treten mit dem Tage der öffentlichen Bekanntmachung die 
gleichen Rechtswirkungen ein, wie wenn ihnen an diesem Tage ein schriftlicher 
Steuerbescheid zugegangen wäre. 
 
Dies gilt nicht, wenn Änderungen in der sachlichen oder persönlichen Steuerpflicht 
eintreten. In diesen Fällen ergeht anknüpfend an den Messbescheid des Finanzamts 
ein entsprechender schriftlicher Grundsteuerbescheid. 
 
2. Zahlungsaufforderung 
Die Steuerschuldner werden gebeten, die Grundsteuer für das Jahr 2026 zu den 
Fälligkeitsterminen und mit den Beträgen, die sich aus dem letzten schriftlichen 
Grundsteuerbescheid vor Veröffentlichung dieser Bekanntmachung ergeben, auf 
eines der in diesem Bescheid angegebenen Bankkonten der Stadtkasse zu 
überweisen. 
 
3. Rechtsbehelfsbelehrung 
Gegen diese durch öffentliche Bekanntmachung bewirkte Steuerfestsetzung kann 
innerhalb eines Monats nach dieser öffentlichen Bekanntmachung Widerspruch bei 
der Stadtverwaltung Owen, Rathausstraße 8, 73277 Owen erhoben werden.  
 
Owen, den 28. November 2025 
 
 
 
 
Verena Grötzinger 
Bürgermeisterin 
 
 
 
 
 

Geschichtshaus Owen:  
Spielenachmittag im Advent 
Für alle Spielbegeisterten – ob groß oder klein: Im Geschichts-
haus Owen wird im Advent gewürfelt, gebaut und gespielt. An den 
drei Adventssonntagen 30. November, 7. und 14. Dezember ab 
14:00 Uhr, öffnet das Geschichtshaus seine Türen für alle, die 
Lust haben einen unterhaltsamen Nachmittag zu verbringen. 
Allein, zu zweit oder in fröhlicher Runde – jeder ist herzlich will-
kommen!  



Seite 34 / Nummer 48 Stadt Owen Freitag, 28. November 2025

Veranstaltungskalender
Dezember 2025
  4. Dezember Blutspende, Teckhalle

DRK
  6. Dezember Kameradschaftsabend, Herzog-Konrad-Saal 

Freiwillige Feuerwehr
19:30 Uhr

  7. Dezember CVJM-Adventsnachmittag, ev. Gemeindehaus 
CVJM Owen

  7. Dezember Jahresabschluss mit Musik am Christbaum und Skiservice 
TSV Owen und Musikverein Stadtkapelle Owen

  9. Dezember Mittagstisch 
BEO	

20. Dezember Wintersonnwendfeier, Teckhallenparkplatz 
OGV Owen

20. Dezember Jahresabschlusswanderung der OG mit Fackeln 
Schwäbischer Albverein

21. Dezember Krippenspiel Kinderkirche 
Ev. Kirchengemeinde

24. Dezember Kurrende spielen, Gottesdienst Heiligabend 
CVJM Owen und Ev. Kirchengemeinde

29. Dezember History-Movie-Night 
Alt-Owen-Förderkreis

30. Dezember Winterschnittkurs 
OGV Owen

Freiwillige Feuerwehr
Owen
Einsatzabteilung: 
Dienstag, 2. Dezember – Jahresabschlussübung – 20 Uhr 
 
Gesamtfeuerwehr: 
Samstag, 6. Dezember – Kameradschaftsabend – 19:30 Uhr 

Kindergarten Bahnhofstraße
Laternenfest des Kindergarten Bahnhofstraße 
am 14. November 2025 
Am Freitagabend erleuchteten zahlreiche Laternen die Straßen 
rund um den Kindergarten Bahnhofstraße.
Beim Laternenfest zogen Kinder und Familien gemeinsam durch 
die Straßen, begleitet von der stimmungsvollen Musik der Jugend-
kapelle des MVO.
An der Kirche angekommen, erwartete die Teilnehmenden ein 
besonderes Highlight: das Martinsspiel, das in diesem Jahr von 
den Vorschulkindern aufgeführt wurde.
Nach der Aufführung klang der Abend mit warmen Getränken, 
Weckmännern und Brezeln im Garten des Kindergartens aus.
Ein großes Dankeschön geht an die Jugendkapelle mit Dirigentin 
Daniela Hofmann für die tolle musikalische Begleitung.  

Öffnungstage Stadtarchiv 
Nächster Öffnungstag: 3. Dezember 2025 von 9:00 – 17:00 Uhr 
Bitte vereinbaren Sie einen verbindlichen Termin mit Uhrzeit mit 
dem Kreisarchiv Esslingen (Telefon 0711-3902-42340), damit wir 
einen Platz reservieren können. 

Sibylle von der Teck-Schule
Owen
Grundschule Owen auf dem Weg zur Biosphärenschule: 
Türöffnertag am Bölle 
Vor den Herbstferien machte sich die gesamte Grundschule Owen 
auf den Weg – im wahrsten Sinne des Wortes. Mit einer Stern-
wanderung aller Klassenstufen zum Bölle eröffnete die Schule 
offiziell ihren Weg zur Zertifizierung als Biosphärenschule im Bio-
sphärengebiet Schwäbische Alb.
Das Kollegium setzt sich bereits seit geraumer Zeit gemeinsam 
mit dem Biosphärenzentrum in Münsingen intensiv mit dem Kon-
zept auseinander und entwickelt konkrete Ideen für eine nachhal-
tige Verankerung im Schulalltag.
Unterwegs lösten die Kinder u. a. Aufgaben zu ihren Biosphä-
renklassentieren, am Bölle erwartete sie der Biosphärenranger, 
Herr Gienger und dem FÖJler mit spannenden Einblicken in seine 
Arbeit und das Schutzgebiet – und dem ersten Stempel im Junior-
Ranger-Pass. Bei goldenem Herbstwetter legten die Kinder krea-
tive Naturmandalas und erlebten den Albtrauf von seiner buntes-
ten Seite.
Nach dem Motto „Unsere Welt entdecken – verstehen – gestal-
ten“ wird nachhaltige Entwicklung künftig fest im Schulprofil ver-
ankert sein. Über weitere Aktionen auf dem Weg zur Biosphären-
schule wird im Blättle regelmäßig berichtet.  
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Schulbücherei
Es ist bald soweit – nach einer Zirkusprojektwoche und hartem 
und spaßigem Training – die Owener Grundschüler zeigen uns in 
einer Weihnachtichen Zirkusvorführung, tolle Kunststücke. 
Auch dieses Mal erwartet Euch ein fantastischer Adventsbasar 
mit allerhand liebevoll gestalteten Geschenkideen. Von Honig, 
selbstgemachter Marmelade, gefilzten Seifen bis hin zu wunder-
baren Bastelarbeiten – kauft Eure Weihnachtsgeschenke doch 
ganz enstspannt bei uns. 
Der Gewinn wird zu 100 % für die Projekte unserer Schulkinder 
eingesetzt – z. B. für das nächste Zirkusprojekt – das absolute 
Highlight in der Schullaufbahn. 
WANN:	 Dienstag, 9. Dezember 2025, 
				    ab 17:00 – Start der Vorstellung 18:00 Uhr
WO:			  Teckhalle Owen 
Was: 		  • �Hotdogs, Brezeln, Getränke und süße Überra-

schungen 
				    • �Adventsbasar mit tollen Geschenkideen 
				    • �Unterhaltsame Zirkusvorführung der Grundschul-

kinder Owen 
Wir freuen uns auf zahlreiche Besucher – jede und jeder ist will-
kommen. 
Der Eintritt ist frei – Spenden sind herzlich willkommen 
 
Du willst unserer Projekte Unterstützen? Spende jetzt an 
Verein der Förderer und Freunde der Sibylle von der Teck Schule, VR 
Bank Mittlerer Neckar eG, IBAN DE65 6129 0120 0003 2920 02 
 

Offene Jugendarbeit Café Olé
Liebe Freund*innen der offenen Kinder- und Jugendarbeit, 
Owen hat geleuchtet – und wie. Wunderschön erstrahlten die 
Lichter und die Kinderaugen bei so viel bunter Schokolade und 
verschiedenen Streuseln. Bei uns konnten alle Plätzchen verzie-
ren.
Nach einem schnellen Einkauf unserer Praktikantin, da die Scho-
kolade ausging und bei den winterlichen Temperaturen immer 
wieder eingefroren sind, konnten wir alle unsere 600 Plätzchen 
verkaufen. Der Vorteil an Minusgraden ist sicherlich das schnelle 
trocknen der Masse auf den Plätzchen – so konnten sie schnell 
eingetütet werden. Wir haben sehr viele Kinder und Jugendliche 
getroffen, wundervolle Gespräche geführt und wie immer einen 
tollen Abend gehabt. 
Um 20:30 Uhr waren wir dann auch komplett ausverkauft und 
konnten uns den Jugendlichen widmen. 
 

Bürgerliches Engagement Owen BEO
Herzliche Einladung zum BEO-Mittagstisch! 
Wann:				   Dienstag, 9. Dezember 2025, 12 – 13:30 Uhr 
Wo:					    ev. Gemeindehaus Owen 
Was gibt’s:	� Bierbraten mit Knödel und Blaukraut; Apfelschicht-

dessert 
 
Anmeldung bis Freitag, 5. Dezember telefonisch unter 82867 (AB) 
oder per E-Mail an maikaefer19@gmx.de 
 

Altersjubilare
Wir gratulieren herzlich 

Rainer Hans-Jürgen Strohwald zum 85. Geburtstag am 4. Dezember 
Tomo Bicanic zum 75. Geburtstag am 4. Dezember 
 
Wir wünschen den Jubilaren und allen Jubilarinnen und Jubilaren, 
die hier aus persönlichen Gründen namentlich nicht genannt wer-
den möchten oder aufgrund des neuen Bundesmeldegesetzes 
nicht genannt werden dürfen, weiterhin alles Gute, vor allem aber 
Gesundheit fürs neue Lebensjahr. 

Kirchliche Mitteilungen

 

Evangelische Kirchengemeinde
Owen
www.evkirche-owen.de 
Pfarramt Owen 
Pfarrer David Bergmann 
E-Mail: Pfarramt.Owen@elkw.de 
Telefon 07021 55382 
Dienstzeiten: Dienstag bis Donnerstag 
 
Gemeindebüro 
Nanette Kochendörfer 
E-Mail: Gemeindebuero.Owen@elkw.de 
Telefon 07021 55382 
Im Allgemeinen Dienstag und Donnerstag von 9 bis 12 Uhr 
 
Mesnerin 
Dagmar Widmann, Telefon 07021 5097111 

Wochenspruch 
Siehe, dein König kommt zu dir, ein Gerechter und ein Helfer. 
� Sacharja 9, 9  
 
Freitag, 28. November 
19:30 Uhr	� Frauenabend herzbegreifend – handmade for X-mas 

– im Gemeindehaus 
 
Sonntag, 30. November – Kirchenwahl 
  9:50 Uhr	 Die Kirchenmäuse treffen sich im Gemeindehaus. 
10:00 Uhr	� Kindergottesdienst und Gottesdienst mit Taufe mit 

Pfr. David Bergmann und dem Projektchor.
	� Getauft wird Anton Höfle. Begrüßung Missionarsfami-

lie Litz. 
	 Das Opfer ist für die Kirchenmusik bestimmt. 
 
Mittwoch, 3. Dezember 
  9:00 Uhr	 Frauentreff im Gemeindehaus 
17:00 Uhr	 Konfi-Nachmittag im Gemeindehaus 
19:30 Uhr	 Projektchorprobe im Gemeindehaus 
 
Samstag, 6. Dezember 
ab 14:00 Uhr  �Adventssingen bei unseren älteren Gemeindeglie-

dern. 
 
Sonntag, 7. Dezember 
  9:50 Uhr	 Die Kirchenmäuse treffen sich im Gemeindehaus. 
10:00 Uhr	 Kinderkirch-Probe fürs Krippenspiel in der Kirche 
10:00 Uhr	� Gottesdienst mit Ben Siedel, Sahel Life e. V. und Lob-

preisteam im Gemeindehaus 
ab 14:30 Uhr  CVJM-Adventsnachmittag im Gemeindehaus 
 
Opfer und Spenden 
Das Opfer vom vergangenen Sonntag für die Jugendreferenten-
stelle betrug 440,72 €. Herzlichen Dank für das Opfer. 
 
Abschied: 
Aus unserer Gemeinde verstorben ist Marianne Göhring, geb. 
Häberle, im Alter von 94 Jahren. 
„Jesus Christus spricht: Wer an den Sohn glaubt, der hat das 
ewige Leben“,� Johannes 3, 36. 
 
Hinweise: 
Pfarrer Bergmann hat am 1. und 2. Dezember Urlaub. Die Vertre-
tung in seelsorgerlichen Fällen übernimmt Vikar Felix Schantor, 
Dettingen, Telefon 5 52 22. 
 
Kirchentaler 2025 
Wir danken für alle Spenden zum Kirchentaler, die bei uns in den 
letzten Wochen eingegangen sind. Mit Ihren Spenden haben Sie 
unsere Projekte wesentlich vorangebracht. Die Spendenbeschei-
nigungen erhalten Sie im nächsten Jahr, sobald diese von der 
Regionalverwaltung in Esslingen ausgestellt werden. 


